

商会专区

第二届商会会长论坛促成商务交流 大连台州商会赴自贸区寻商机

3月10日,大连台州商会在会长高健飞、秘书长丁茂祥的带领下,率10名商会主要会员企业负责人赴金普新区自贸办洽谈合作事宜,这是在本报举办第二届商会会长论坛后达成的首个公开商务交流活动。金普新区自贸办副主任徐明强接待了考

察团,就双方深入合作进行了交流并到自贸区核心区——小窑湾国际商务区进行了实地考察。

徐明强向考察团详细介绍了即将挂牌的自贸区的有关情况,并就入驻的相关行业进行了通报,考察团对自贸区的未来发展表示出了浓

厚的兴趣。高健飞会长表示,大连台州商会在金州区从事相关行业的企业比较多,希望能以商会平台方式和自贸区展开合作,把台州商会的中小企业家们集中起来,主动承担一些入驻自贸区的前期工作。徐明强对台州商会为代表的浙商们敢为天下先

的精神给予了高度评价,对台州商会能在论坛后立即进行商务考察表示钦佩,对高会长提出的建议他们将进行深入研究。交流会后,考察团深入到自贸区核心区——小窑湾国际商务区进行了实地考察。

(喻合)

大连市江苏商会 招商引资频现大动作

进入3月以来,大连江苏商会充分发扬了招商引资排头兵的模范带头作用,商务洽谈紧锣密鼓,冲在了招商引资第一线。

3月1日,大连市委常委副市长卢林带队会见了江苏商会的会员企业——南京朗坤集团总经理卓石平、朗坤自动化公司副总经理沈精涛,并进行了座谈。卓石平对发展大连智慧城区、智慧街道、数字化港口、城市地下管网等投资建设及甘井子区内设立朗坤东北地区总部等相关事宜做了详细的汇报,预计在连总投资规模将达10亿元。

3月2日上午,旅顺口区区委书记衣庆焘等会见了江苏商会会员企业——上海诚唐文化传播有限公司董事长唐敬、复旦大学教授朱顺龙、新时代证券总公司副总经理卢圣宏、新时代证券上海公司副总经理盛金荣。针对旅顺的旅游产业战略性规划进行座谈。新时代证券卢圣宏副总经理表示将与上海诚唐文化传播有限公司进行合作,对太阳沟文化产业园进行投融资。上海诚唐文化传播有限公司唐敬董事长表示将对太阳沟文旅产业进行详细规划投资建设,积极配合旅顺口区的文旅产业的发展。

同一天,甘井子区副区长李荣久等会见上海诚唐文化等企业,对辛寨子街道文化产业园内正在打造的智慧山体公园、1983创意产业园、智慧生态农业基地、牧城驿水库进行考察。唐敬表示,下一步将准备在辛寨子街道落户诚唐文化传播大连分公司,全力配合辛寨子街道打造文化产业园。

(大连市江苏商会)

大连湖北商会 发放2017年度扶困助学爱心款

3月12日,大连湖北商会向首批8名同学发放2017年度扶困助学爱心基金款。大连湖北商会扶困助学爱心基金2015年成立,主要用于扶助大连各高校在读的湖北籍家庭贫困学生完成学业。从2016年起,每年向基金捐赠5000元,用于资助帮扶对象。刘军会长表示,商会在毕业实习、勤工俭学、就业、创业等方面再提供一些帮助,各位同学有需要帮助的地方,请及时与商会办公室联系,徐秘书长牵头答复和解决。

(大连湖北商会)

辽宁省甘肃商会 会长企业打造金马时代中心

由辽宁省甘肃商会会长企业、大连迈世集团建设的金马时代中心项目正式落成,将成为大连金普新区核心主干道金马路之上的新地标。项目位于原开发区成立初期五大标志性建筑之一的“金马大厦”旧址,项目坐享区域优越的商务资源、商业资源、生活资源、学区资源,总建筑面积18万平方米。金马时代中心项目预计于今年6月开盘,预计于2018年7月交付使用。

大连徽商商会 理事企业“瑞嘉地板”隆重开业

3月14日上午,大连徽商商会理事企业“瑞嘉地板”开业仪式于大连华南家居大世界举行。大连徽商商会理事企业“瑞嘉地板”是大连市瑞嘉地板的总代理。大连徽商商会吴伟秘书长表示,徽商商会不仅仅是帮助会员提供金融服务,还包括资源整合、产融结合、公益慈善,为企业家建立信任的社会关系网络,创造新商业模式,累积社会资本,为会员企业的发展和转型提供助力。

近年来,为了帮助会员企业缓解融资难,商会共为会员企业解决滚动资金周转近亿元,有效地缓解了会员中多家中小企业的融资难题。商会每逢会员企业开业、庆典等,都会积极协助并力争使企业活动办得隆重、热烈、喜庆而节俭,深受会员企业的欢迎,被会员企业称之为企业之家。

(大连徽商商会)

大连商会 共同营造 家文化

商会是个家,有家就得有女人,今年3月8日的女人节上,各异地商会活动异彩纷呈,呈现出了异地商会浓郁地方特色的商会家文化。

大连福建商会

大连福建商会组织女会员到付家庄海寰别墅青竹蒲舍,进行了一次中国女士名门闺秀的文化素养洗礼。她们学习福建黄檗禅宗茶礼,品尝了武夷山大红袍,聆听了古琴名曲、欣赏了诗词吟唱与尺八萧吹奏,熏陶了诗画创作的艺术文化。

大连浙江商会

大连浙江商会日前在常务副会长单位综艺酒坊举办了庆“三八”活动。商会邀请了中国人民大学国学院姓名学研究所研究员、燕氏名字学非物质文化遗产第五代传承人孙林辰来为大家讲解了姓名的重要性以及对人的影响,还邀请了专业的插花师罗曼老师为大家进行插花培训,讲解了插花的法则和技巧。

大连温州商会

“三八”联谊会在渔港制造酒店举办,商会会长郑永芳对女会员送上节日的问候与祝福。商会还安排了踩气球等喜闻乐见的小活动。

大连山东商会

大连山东商会举办“女神节”主题活动,会长武玉成,执行会长王明华,副会长王世焘、张健、刘汉良先后对大家送上节日的问候与祝福并赠予礼品。商会特别安排了到商会理事单位华夏茶学堂进行茶文化讲座。

大连黑龙江商会

商会在香格里拉举办了“魅力绽放”女人节暨2017“巾帼奖”颁奖盛典,并成立了商会妇女联合会,会上,执行会长安玉杰宣读了《关于妇女联合会组织机构人员任命》,徐慧瑛成功当选新任商会妇女联合会会长,郑可心、李颖波当选执行会长,梦莹当选秘书长,曾桂芝、佟欣、张贵荣、邵玉梅、秦凤梅、刘颖当选副会长。随后举办了盛大的文艺演出活动。

中国龙商共庆北京龙商十年

3月10日,对于中国龙商来说是一个特殊的日子,北京“龙商十年”会员大会暨黑龙江项目推介会在北京饭店金色大厅召开,全国龙商相聚一堂,共商龙商发展大计。

大连黑龙江商会会长王延和、秘书长宋长有与黑龙江省及北京市相关领导、国内外龙商会代表、各省驻京企业商会代表、社会各界600余人共同出席会议。

据了解,全国已发展外埠黑龙江商会55家,其中省级商会21家,副省级及地市级商会24家,东北商会6家,哈尔滨商会4家。随着社会经济的快速发展,和社会组织的不断完善,各地龙江商会迅速崛起,中国龙商发展势头强劲,在每一座城市都发挥着巨大的影响力,对促进省际间经贸往来、加强产业项目合作中发挥了重要作用,已经成为推动国内产业项目建设的重要支撑力量,黑龙江省与域外沟通对接的重要桥梁和纽带,为黑龙江省经济发展和招商引资工作做出了巨大贡献,得到了黑龙江省各级党政领导的高度重视。

